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CONCURS VOX LIBRIS , 

EDIȚIA a III-a, 2023 

CLASA A IV- A, etapa FINALĂ 

Timp de lucru - 60 de minute 

Matematică  

1. 56 056 : 7 - 8 007 x (12 x 12 – 24 x 6) = 

a) 0;                               b) 1;                              c) 8008. 

                                                                                                5 puncte 

2. [ 30 : ( 24 - a) + 20 ] : 5 = 7: 7 x 7 

a) 426;                           b) 22;                           c) 26. 

                                                                                                5 puncte   

3.  Maria a primit  suma de 9436 lei. Care este numărul maxim de bancnote de 100 de lei primite? 

a) 93;                             b) 943 ;                              c) 94. 

                                                                                                5 puncte 

4.  Ştiind    că distanţa de la Helsinki la Cape Town este de 15 000 de km, cât timp îmi va lua să o 

parcurg, dacă merg cu 5 km pe oră ? 

a) în jur de 4 luni;                b)  în jur de 4 săptămâni;                c) în jur de 4 ani. 

                                                                                                5 puncte 

5. Mirela  cumpără 7 kg de prune şi 5 kg de mere plătind 31 de lei. Maria cumpără 3 kg de prune şi 2 

kg de mere plătind 13 lei. Cât costă 5 kg de prune şi 5 kg de mere?  

a) 5 lei;                            b) 25 lei;                           c) 10 lei. 

5 puncte 

6. Ana are în puşculiţă 10 000 de lei. Pentru fiecare 100 de lei, părinţii îi adaugă 40 de lei pe an. 

După doi ani, câţi lei va avea în puşculiţă Ana? 

a) 28 000;                             b)18 000;                                  c) 19 600. 

5 puncte 

7. Câte pagini are o carte ştiind că pentru numerotarea ei s-au folosit 267 de cifre? 

a) 124;                            b) 126;                         c) 125. 

10 puncte 

8. Andrei  are într-o cutie un număr de mere. El oferă bunicii jumătate din mere şi încă două mere, 

fratelui oferă jumătate din merele rămase şi încă două, mamei, jumătate şi încă două şi aşa mai 

departe. 

Câte mere a avut Andrei în cutie dacă au ajuns pentru exact 5 persoane? 

a) 124;                              b) 84;                             c) 64. 

10 puncte 

 

Limba și literatura română 

Se dă textul: 
                                          ,, - Crâng frumos împodobit 
                                               În culori strălucitoare 
                                               Ce vânt magic ți-a răpit 
                                               Păsările cântătoare? 

  
- Vântul toamnei a suflat 

       Printre crengi și, dintr-odată, 
Decorul mi l-a schimbat 
Cu bagheta-i fermecată. 
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                                                Ciocârlii, privighetori, 
                                                Ce toată vara au cântat, 
                                                Au plecat spre alte zări 
                                                Lăsându-mă întristat.” 
                                                                                     ( Aniela Stancu - ,,Prietenie”) 

                       
1. Încercuiește perechea de cuvinte nepotrivite: 
a) privighetoare – privighetori      b) decor – decoruri        c) crâng – crengi            

                                                                                                                                                  5 puncte 
  
2. Cuvântul care nu este înrudit cu substantivul ,,vânt” este: 
a) avânt                      b) vânticel                     c) vântoasa                                                       5 puncte 
  
3. Adjectivele subliniate în poezie provin, pe rând, din următoarele substantive: 
a) strălucire, magie, cântec, fermecată; 
b) a străluci, magie, cântec, fermecătoare; 
c) strălucire, magie, cântec, farmec.                                                                                        5 puncte 
  
4. Cuvântul ,,străin” este substantiv în enunțul: 
a) Străinul vulpoi l-a înșelat pe urs. 
b) Un străin a admirat frumusețile țării noastre. 
c) Pe cerul nopții s-a ivit un obiect străin.                                                                                5 puncte 
  
5. În care dintre enunțurile de mai jos, pronumele personal de politețe „dumnealui” are rol de subiect: 
a)  În parcul din apropierea casei se antrenează dumnealui. 
b)  Cartea dumnealui este o capodoperă. 
c)  Bătrânul i-a cerut voie dumnealui să se așeze lângă el.                                                      5 puncte 
  
6. Propoziția în care ,,-i” are valoare de pronume personal este: 
a)  -  Unde-i Frumoasa-Adormită? întrebă prințul. 
b)  Căsuța-i mult prea departe de marginea lacului! 
c)  Vântul a schimbat decorul cu bagheta-i fermecată  .                                                          5 puncte 
  
7. Propoziția dezvoltată: 

Ploile repezi și vânturile puternice au scos rădăcinile copacilor tineri din pământ. 

transformată în propoziție simplă, devine: 
a)  Ploile și vânturile au scos. 
b) Au scos rădăcinile. 
c) Ploile au scos.                                                                                                     10 puncte 
  

8. În  propoziția dată, trece substantivele la numărul plural (făcând acordul), apoi așază  adjectivele înaintea 

substantivelor pe care le determină. Încercuiește varianta scrisă corect: 

Scatiul zglobiu s-a așezat ușor pe creanga cenușie a stejarului. 

a) Scatiii zglobii s-au așezat ușor pe crengile cenușii ale stejarilor. 
b) Zglobiii scatii s-au așezat ușor pe cenușiile crengi ale stejarilor. 
c) Zglobii scatii s-au așezat ușor pe cenușiile crengi ale stejarilor.                                           10 puncte 
  

 

 

SUCCES! 
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